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HGJB organiseert expertmeeting over jongeren en social media
Social media bieden eindeloze mogelijkheden voor contact, inspiratie en veel meer. Toch heeft het ook een negatieve kant. Veel jongeren ervaren onzekerheid, eenzaamheid en krijgen fysieke problemen. Hoe beïnvloedt social media het (geloofs)leven van jongeren?
Daarover organiseert de HGJB een expertmeeting voor jeugdambtsdragers en professionele jeugdwerkers. Leenard Kanselaar, jeugd- en mediacoach, deelt zijn kennis. Hij vertelt hoe de kerk jongeren kan helpen in de omgang met social media. Ook is er ruimte voor ontmoeting.
De expertmeeting voor professionele jeugdwerkers is op 3 juni van 10.00-14.00 uur. Voor jeugdambtsdragers wordt er op 4 juni van 18.30-22.00 uur een expertmeeting georganiseerd. Beide meetings vinden plaats in Bilthoven.  
Aanmelden is gratis en kan via HGJB.nl/expertmeeting.

Gebed voor het jeugdwerk | HGJB
  
De HGJB zet zich ervoor in om jongeren van de gemeente bij Christus te brengen. Ze doet dat in afhankelijkheid van God, zonder wie ons werk geen zin heeft. Daarom vraagt ze om met de volgende onderwerpen mee te bidden.

· We danken voor het HGJB-Scholierenweekend dat plaatsvond in de voorjaarsvakantie. We bidden dat het samen optrekken en het met elkaar in gesprek zijn over de Bijbel, tieners helpt om te groeien in het geloof. We danken voor alle vrijwilligers die zich hebben ingezet voor het HGJB-Scholierenweekend.
· We danken dat we ons in de komende weken mogen voorbereiden op het gedenken van het lijden en sterven van onze Heere Jezus Christus. We bidden voor ouders, jeugdleiders en andere gemeenteleden dat zij het wonder van Pasen op een goede en inspirerende manier zullen overdragen aan de kinderen, tieners en jongeren van de gemeente.
· We bidden voor alle jongeren die leven in een kwetsbare situatie. Dat de kerk en het jeugdwerk in het bijzonder een veilige plek mag zijn. 

Gratis HGJB-Preekschrijfkaarten over Lijdenstijd en Pasen
De HGJB biedt zo’n twintig gratis Preekschrijfkaarten aan over Lijdenstijd en Pasen. Door de kaarten betrek je kinderen actiever bij de eredienst en laat je hen ontdekken wat leven met God en het volgen van Jezus inhoudt. 

Elke HGJB-Preekschrijfkaart is heel afwisselend en maakt gebruik van verschillende opdrachten. Op de kaarten is het visuele aspect heel belangrijk. Daarom is er altijd genoeg te zien én te beleven. Door pictogrammen te gebruiken, kunnen ook de allerjongsten de kerkdienst volgen. De HGJB-Preekschrijfkaarten zijn zo gemaakt dat ze al snel passen bij de preek.

Download de HGJB-Preekschrijfkaarten gratis via HGJB.nl/preekschrijfkaarten. 

Voor de redactie: 
> Voor vragen over de inhoud van dit bericht, neem contact op met Alice de Graaf, Communicatie HGJB, 030-2285402, adgraaf@hgjb.nl. 
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